

事 務 連 絡  
平成26年7月31日

関 係 団 体 御 中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」等の一部訂正について

標記について、別添のとおり地方厚生（支）局医療課、都道府県民生主管部（局）国民健康保険主管課（部）及び都道府県後期高齢者医療主管部（局）後期高齢者医療主管課（部）あて連絡したのでお知らせします。

事務連絡  
平成26年7月31日

地方厚生（支）局医療課  
都道府県民生主管部（局）  
国民健康保険主管課（部）  
都道府県後期高齢者医療主管部（局）  
後期高齢者医療主管課（部）

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」等の一部訂正について

平成26年5月30日付保医発0530第4号付「医療機器の保険適用について」につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
19	22100BZX00818A01 クラボーン 株式会社クラレ	製品名	リジェノス(スプレーサー)VR4 リジェノス(スプレーサー)VR5	クラボーン(スプレーサー)VR4 クラボーン(スプレーサー)VR5

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
21	22200BZX00866000 SPプレート プレート、ストレート型2穴 ケンテック株式会社	製品コード	4582485417796 4582485427801 4582485437817 4582485447823 4582485457839 4582485467845 4582485477851 4582485487867 4582485497873 4582485507886 4582485517892 4582485527907 4582485537913 4582485547929	4582485407797 4582485407803 4582485407810 4582485407827 4582485407834 4582485407841 4582485407858 4582485407865 4582485407872 4582485407889 4582485407896 4582485407902 4582485407919 4582485407926

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
27	226AABZX00080000 KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック 山本貴金属知地金工業株式会社	製造業者名 製品名 製品名 製品名 製品名	山本貴金属知地金工業株式会社 KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A3 KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A2 KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A2 KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A2	山本貴金属知地金工業株式会社 KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A3/S KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A3/L KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A3.5/S KZR-CAD ハイブリッドレジンブロック A3.5/L

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
28	20800BZY00233000 アンキロス デンツプライIH株式会社	販売名 製造業者	アンキロスSCアバットメント デンツプライ株式会社	アンキロス デンツプライIH株式会社

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
28	21500BZY00175000 アンキロスヒーリングキャップ ヒーリングアバットメントホステリアC/GH0.75 デンツプライIH株式会社	製品名 製造業者	ヒーリングアバットメントホステリアC/GH0.7 デンツプライ株式会社	ヒーリングアバットメントホステリアC/GH0.75 デンツプライIH株式会社

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
28	21400BZZ00491000 バツカルチューブB ボンダブル コンバーテブル トミー株式会社	製品コード	4560222241088	削除

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製品名 ・製造業者	項目	誤	正
28	21400BZZ00491000 バツカルチューブB ボンダブル ノンコンバーテブル トミー株式会社	製品コード		4560222241088

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
30	22500BZ100020000 メドエル人工内耳 メドエルジャパン株式会社	販売名 製品名	メドエル人工内耳	メドエル人工内耳EAS 別表45のとおり

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁		項目	誤	正
31		保険適用開始年月日	平成26年4月1日	平成26年7月1日

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・別表番号 ・販売名	項目	誤	正
32	別表1 アバンシプリセット	製品コード		4987646638339

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・別表番号 ・販売名	項目	誤	正
35	別表23 JADE PTA バルーンカテーテル	製品コード		4560174308860

平成26年6月30日付 保医発0630第3号

保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・別表番号 ・製品名	項目	誤	正
39	別表39 ウイングスパン ステント	別表番号	別表39	別表44

平成26年6月30日付 保医発0630第3号 保険適用開始年月日:平成26年7月1日

訂正頁	・別表番号 ・製品名	項目	誤	正
39	別表40 J Graft Openステントグラフト	別表番号	別表40	別表45

平成26年5月30日付 保医発0530第4号 保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21200BZZ00554000 一般外科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表19のとおり 別表20のとおり	別表20のとおり 別表21のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号 保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21200BZZ00555000 婦人科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表21のとおり 別表22のとおり	別表22のとおり 別表23のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号 保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21200BZZ00567000 泌尿器科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表23のとおり 別表24のとおり	別表24のとおり 別表25のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号 保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21200BZZ00569000 整形外科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表25のとおり 別表26のとおり	別表26のとおり 別表27のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号 保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21200BZZ00570000 脳外科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表27のとおり 別表28のとおり	別表28のとおり 別表29のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21300BZZ00023000 アンギオキット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表29のとおり 別表30のとおり	別表30のとおり 別表31のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21400BZZ00388000 耳鼻咽喉科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表31のとおり 別表32のとおり	別表32のとおり 別表33のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
16	21500BZY00583000 ガイドリングカテーテル エンボイ ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社	製品名	別表33のとおり	別表34のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
17	21600BZZ00598A01 マイクロカテーテル 株式会社ユー・ティー・エム	製品名	別表34のとおり	別表35のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
18	21900BZZ00005000 胸部外科キット 株式会社ホギメディカル	製品名	別表35のとおり 別表36のとおり	別表36のとおり 別表37のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
18	22000BZX00388000 血管処置用バルーンカテーテルII フィルメック株式会社	製品名	別表37のとおり	別表38のとおり

平成26年5月30日付 保医発0530第4号

保険適用開始年月日:平成26年6月1日

訂正頁	・薬事法承認番号 ・販売名 ・製造業者	項目	誤	正
20	22200BZX00763000 ラセン入気管切開チューブ 株式会社ホギメディカル	製品名	別表38のとおり	別表39のとおり

平成26年6月30日付 保医発0830第3号 保険適用開始年月日:平成26年7月1日

誤

別表35

製品名	製品コード
アンキロス インプラント PLUS A 3. 6/8mm	4560228531459
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/9. 5mm	4560228531466
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/11mm	4560228531473
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/14mm	4560228531480
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/17mm	4560228531497
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/8mm	4560228531503
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/9. 5mm	4560228531510
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/11mm	4560228531527
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/14mm	4560228531534
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/17mm	4560228531541
アンキロス インプラント PLUS V 5. 5/8mm	4560228531558
アンキロス インプラント PLUS V 5. 5/9. 5mm	4560228531565
アンキロス インプラント PLUS V 5. 5/11mm	4560228531572
アンキロス インプラント PLUS V 5. 5/14mm	4560228531589
アンキロス インプラント PLUS V 5. 5/17mm	4560228531596
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/8mm	4560228531602
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/9. 5mm	4560228531619
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/11mm	4560228531626
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/14mm	4560228531633
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/8mm	4560228546293
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/9. 5mm	4560228546309
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/11mm	4560228546316
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/14mm	4560228546323
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/17mm	4560228546330
アンキロス インプラント C/X C 4. 5/8mm	4560228546347
アンキロス インプラント C/X C 4. 5/9. 5mm	4560228546354
アンキロス インプラント C/X C 4. 5/11mm	4560228546361
アンキロス インプラント C/X C 4. 5/14mm	4560228546378
アンキロス インプラント C/X C 4. 5/17mm	4560228546385
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/8mm	4560228546392
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/9. 5mm	4560228546408
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/11mm	4560228546415
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/14mm	4560228546422
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/17mm	4560228546439
アンキロス インプラント C/X C 7. 0/8mm	4560228546446
アンキロス インプラント C/X C 7. 0/9. 5mm	4560228546453
アンキロス インプラント C/X C 7. 0/11mm	4560228546460
アンキロス インプラント C/X C 7. 0/14mm	4560228546477

正

別表35

製品名	製品コード
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/8mm	4560228531459
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/9. 5mm	4560228531466
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/11mm	4560228531473
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/14mm	4560228531480
アンキロス インプラント PLUS A 3. 5/17mm	4560228531497
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/8mm	4560228531503
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/9. 5mm	4560228531510
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/11mm	4560228531527
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/14mm	4560228531534
アンキロス インプラント PLUS B 4. 5/17mm	4560228531541
アンキロス インプラント PLUS C 5. 5/8mm	4560228531558
アンキロス インプラント PLUS C 5. 5/9. 5mm	4560228531565
アンキロス インプラント PLUS C 5. 5/11mm	4560228531572
アンキロス インプラント PLUS C 5. 5/14mm	4560228531589
アンキロス インプラント PLUS C 5. 5/17mm	4560228531596
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/8mm	4560228531602
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/9. 5mm	4560228531619
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/11mm	4560228531626
アンキロス インプラント PLUS D 7. 0/14mm	4560228531633
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/8mm	4560228546293
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/9. 5mm	4560228546309
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/11mm	4560228546316
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/14mm	4560228546323
アンキロス インプラント C/X A 3. 5/17mm	4560228546330
アンキロス インプラント C/X B 4. 5/8mm	4560228546347
アンキロス インプラント C/X B 4. 5/9. 5mm	4560228546354
アンキロス インプラント C/X B 4. 5/11mm	4560228546361
アンキロス インプラント C/X B 4. 5/14mm	4560228546378
アンキロス インプラント C/X B 4. 5/17mm	4560228546385
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/8mm	4560228546392
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/9. 5mm	4560228546408
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/11mm	4560228546415
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/14mm	4560228546422
アンキロス インプラント C/X C 5. 5/17mm	4560228546439
アンキロス インプラント C/X D 7. 0/8mm	4560228546446
アンキロス インプラント C/X D 7. 0/9. 5mm	4560228546453
アンキロス インプラント C/X D 7. 0/11mm	4560228546460
アンキロス インプラント C/X D 7. 0/14mm	4560228546477



平成26年6月30日付 保医発0630第3号 保険適用開始年月日:平成26年7月1日

誤

別表26

製品名	製品コード
メッシュ(四角形2)	4582485557935
	4582485567941
	4582485577957
	4582485587963
	4582485597979
	4582485607982
	4582485617998
	4582485628000
	4582485638016
	4582485648022
	4582485658038
	4582485668044
	4582485678050
	4582485688066
	4582485698072
	4582485708085
	4582485718091
	4582485728106
	4582485738112
	4582485748128
	4582485758134
	4582485768140
	4582485778156
	4582485788162
	4582485798178
	4582485808181
	4582485818197
	4582485828202
	4582485838218
	4582485848224
	4582485858230
	4582485868246
	4582485878252
	4582485888268
	4582485898274
	4582485908287

正

別表26

製品名	製品コード
メッシュ(四角形2)	4582485407933
	4582485407940
	4582485407957
	4582485407964
	4582485407971
	4582485407988
	4582485407995
	4582485408008
	4582485408015
	4582485408022
	4582485408039
	4582485408046
	4582485408053
	4582485408060
	4582485408077
	4582485408084
	4582485408091
	4582485408107
	4582485408114
	4582485408121
	4582485408138
	4582485408145
	4582485408152
	4582485408169
	4582485408176
	4582485408183
	4582485408190
	4582485408206
	4582485408213
	4582485408220
	4582485408237
	4582485408244
	4582485408251
	4582485408268
	4582485408275
	4582485408282